

ОТЗЫВ

профессора кафедры факультетской терапии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Воронежский государственный медицинский университет имени Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения Российской Федерации, д.м.н., доцента Овсянникова Евгения Сергеевича – научного руководителя диссертационной работы Симиона Алексея Юрьевича на тему: «Роль компьютерной системы мониторинга в повышении эффективности лечебно-профилактических мероприятий у пациентов со стабильной стенокардией и железодефицитной анемией», представленной на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.18. Внутренние болезни.

Симион Алексей Юрьевич, 1994 года рождения, в 2018 г. с отличием окончил Воронежский государственный медицинский университет имени Н.Н. Бурденко по специальности «Лечебное дело». С 2018 по 2020 г. обучался в ординатуре по специальности «Терапия» на кафедре факультетской терапии ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России. С сентября 2020 по июнь 2023 года являлся прикрепленным лицом для выполнения диссертации к кафедре факультетской терапии ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России по специальности 3.1.18. Внутренние болезни. В 2020 г. прошел профессиональную переподготовку по специальности «Гастроэнтерология». С 2020 г. по 2021 г. работал в должности врача терапевта в БУЗ ВО «ВГКБ № 3». С декабря 2021 года по март 2023 года работал в должности врача терапевта в БУЗ ВО «ВГКБСМП № 8». С 2023 года работает в должности ассистента кафедры факультетской терапии ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России.

Симион А.Ю. зарекомендовал себя как целеустремлённый, старательный, трудолюбивый соискатель, добросовестно и ответственно относящийся к выполнению работы. Овладел всеми навыками необходимыми для качественного выполнения научно-исследовательской и лечебной работы. Уверенно владеет навыками работы с компьютерной техникой. Симион А.Ю. проявляет грамотность и организованность при выполнении поставленных задач, имеет

высокую публикационную активность, многократно участвовал в профессиональных конгрессах и конференциях.

Симион А.Ю. выполнил диссертационную работу на тему: «Роль компьютерной системы мониторинга в повышении эффективности лечебно-профилактических мероприятий у пациентов со стабильной стенокардией и железодефицитной анемией» по специальности 3.1.18. Внутренние болезни.

По теме исследования опубликовано 20 научных работ, из них 3 в изданиях, которые рекомендованы ВАК Министерства науки и Высшего образования Российской Федерации, 1 – в базах данных Web of Science, 1 – в базах данных Scopus, 1 свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ.

Таким образом, Симион Алексей Юрьевич является сформировавшимся специалистом, умеющим самостоятельно принимать взвешенные решения по своей квалификации и заслуживающим присуждения учёной степени кандидата медицинских наук.

Профессор кафедры факультетской терапии ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России,

д.м.н., доцент

Е.С. Овсянников

Подпись Е.С. Овсянникова заверяю:

Начальник управления кадров ФГБОУ ВО
ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России

30.08.2023г.



С.И. Скорынин